### 蘇州晚該

### 87岁老太自曝浪漫往事 "我给肯尼迪生个儿子"



据媒体23日报道,一名87岁的老妇自曝二战期间曾与美国前总统约翰·F·肯尼迪有过两年的恋情,并为他生下一个儿子。

奥地利裔美国老太利萨·兰内特自称 1943年与年轻的海军军官肯尼迪在凤凰城 相遇、相识、相爱。"1945年春天,我怀孕了。 我将这个好消息告诉了他,他当即向我求 婚。但我那时想过一种自由自在的生活,还 不想结婚。因此,我拒绝了他的求婚。"

利萨与肯尼迪的私生子名为托尼·博尔乐,现年63岁,是一名退休的艺术品经销商,目前生活在加州。利萨透露说,从政以后的肯尼迪从未忘记他们母子,将他们安置在纽约郊区,抽空不时来探望他的"秘密家庭"。托尼后来在纽约的匹克希尔军事学院学习,直到1963年遇刺身亡前,肯尼迪一直暗中负担着儿子的全部学费。 微言

停歇20年再次发作

### 美国加州火山开始喷发



22日夜间,位于美国阿拉斯加州南部的里道特火山开始喷发,专家预计这次火山喷发将持续几天或数月。它最近一次喷发是在1989年12月,持续约4个月。

新华社发

#### ─ 有此一说 -

#### 多吃红肉增加老人死亡率

美国一项为期10年的随访显示,大量 食用牛肉、羊肉等"红肉"及热狗肠、培根等 经过加工的肉类会增加老年人死亡率。这 一研究论文发表在23日出版的《内科学文 献》月刊上。

研究人员10年前调查54.5万名50至71岁中老年人的饮食习惯,并开始随访。这些人均为退休人员组织AARP成员,身体状况良好。10年间,共有7万多人死亡。

调查结果显示,与每星期红肉食用量不到0.14公斤的男性相比,每周食用0.79公斤牛肉馅的男性死于癌症的概率高22%,死于心脏病的概率高27%。

女性方面,大量吃红肉的女性与少食红肉的女性相比,死于癌症的概率高20%,死于小脏病的概率高50%。据新华社



#### 时速112公里往下冲

奧利维亚驾驶皮划艇头朝前从瀑布冲下时的速度高达每小时112公里,2.95秒钟之后,他最终与波涛汹涌的水面亲密接触。

奥利维亚是3月4日上演这一惊人时刻并最终打破世界纪录的,与其一同挑战纪录的还有"巴西挑战世界纪录探险队"的队员,他们个个都是世界上水平最出众的V级皮划高手,也就是所谓的皮划艇界"极端分子"。

此次冲击世界纪录的冒险之旅由本·斯图克贝利带队,他帮助策划并记录了这一令人心惊肉跳的皮划艇界大事件。

过去4年来,奥利维亚一直在巴西寻找理想的瀑布,挑战此前的世界纪录。"这是一段我可以在余生常常回忆并向他人讲述的经历。我用了13年时间提高自己的皮划艇技术,同时在巴西寻找最理想的河流,以创造最壮观的冲下

瀑布瞬间。"

#### 考察场地花3个小时

贝罗大瀑布位于马托·格罗索州诺沃斯草原的里奥·撒克里,宽达100多米,每秒流量达到5000立方英尺(约合141立方米),其河水温热,如水晶般透明。

利用系有干袋的开伞拉绳,斯图克贝利等人获得有关滑降的准确测量数据,"这条瀑布高38.7米,它比当前的世界纪录——33.1米高出5.6米。"

奥利维亚对宽度近四分之一英里(约合402米)的贝罗瀑布进行了3个小时考察,并考虑了所有可能发生的情况,最后毅然驾驶皮划艇冲下瀑布。

#### 落水后消失几分钟

在他冲下瀑布的同时,斯图克贝利按下了

录像按钮:"在降落13米之后,佩德罗的身体开始旋转,呈头朝下姿态。在河流左侧高处,佩德罗的身影消失在我们的视线中,此时从瀑布滑降仅过大约2.8秒。我们听不到任何声音,佩德罗就这样消失在落水时产生的10至15英尺(约合3到4.5米)的水花中。"

奥利维亚消失了整整几分钟,就在安全小组决定采取行动时,瀑布底部传来兴奋的尖叫声。

斯图克贝利说:"佩德罗在摄像机对面的经历绝对超乎我们想象。由于水量巨大加之127英尺的气流,瀑布滑降过程更像是落入15英尺深的干雪堆,而不是湖泊的硬表面。就这样,佩德罗和他的皮划艇一头扎进柔软而猛烈的河水。由于瀑布底部水流的猛烈搅动,他的划桨折断并被河水冲走。降落过程中,他利用中途的岩石调整皮划艇的位置。"

杨孝文



家族公司出售王妃主题产品,她还做代言人

# 还没当王妃就借王室发财

据英国媒体23日报道,英国王位第二继承人威廉王子的女友凯特·米德尔顿被曝竟然利用自己"准王妃"的名气,出售王妃主题儿童派对用品,并且借她和威廉的5年情来发财赚钱。

#### 凯特"插手"家族生意

自从这位金发女郎在5年前以威廉王子女 友的身份出现在大家面前时,凯特一直都是英国 媒体的追捧对象。长期以来,英国媒体都对这位 美人胚带着赞赏的眼光。然而,这位一直以来接 受良好教育并且有着漂亮外貌的"平民准王妃", 却被曝并非是"自费"上大学,而是通过出售王妃 主题的产品捞钱,获取上大学的学费。

报道称,凯特去年初开始插手打理家族生意,负责网站设计和拓展商机。去年9月开始成为全职帮手后,她家的家族公司增加了多种以王妃为主题的儿童派对产品,以此拓宽家族企业的产品销路。

最贵的产品是名为粉红公主Trike的娃娃,售价为249.99英镑。而公主粉红屋子书架的售价则高达99.99英镑。

公主裙售价为19.99英镑,而穿上了公主裙的娃娃则为12.99英镑。另外,网站上还出售一些派对上用的杯子、桌布等。即使是一个铅笔刨,也要高达2.99英镑。

#### 用5年情来赚大钱

据英国媒体报道,凯特的肖像竟然出现在了父母创建的家族公司Party Pieces 网站和产品目录册上,推销84件以王妃为主题的产品,该系列包括了公主裙和公主装扮的娃娃,此外还有后冠、令牌和童话式马车厢。

内部消息人士日前透露说:"凯特分明在利用与王室的关系,王室不会喜欢的,而且凯特出名全因为威廉,她推销的产品显然会大卖。凯特实际上是利用她跟威廉在过去5年的感情来赚钱。"

#### 一家过着奢华生活

凯特的父母生活在一座售价大约为100万英镑的独立式别墅。据媒体报道,一直以来,凯特的父母虽然自称是白手起家,很多人却依旧无法解开这个米德尔顿家族为何如此富裕之谜。有报道称,这是他们家族遗留下来的财富。尽管如此,凯特家族的企业还没有足够的资本和收入,能令他们家里的三个孩子都进入贵族学校。英国媒体报道称,不枉父母将他们的子女送进贵族学校,其实,凯特跟皮帕两位美女的外貌早已具有"商业价值"。据《新快报》

## ◆ 郑州现代妇科医院

[**诊疗科目]**预防保健科/外科/妇科专业 生殖健康与不孕专业/急诊医学科/计划生育专业

电话: 0371- 609 55555



(豫)医广[2008]第08-30-317号

地址:郑州市纬五路9号



内科、外科、妇科专业、妇女保健 科、计划生育专业、儿科、生殖健康 与不孕症专业、儿童保健科、小儿外 科、耳鼻咽喉科、眼科、医疗美容 科、皮肤科、中医科、肿瘤科

> \_\_\_\_(*(*)\_\_\_\_\_ 037l-67666999

地址: 陇海西路与华山路交叉口\无假日医院 网址: www. huashanhp.com\QQ: 136110368

